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学校教育目標：「理性」「情熱」「友愛」  目指す学校像：生徒・教職員の笑顔と希望が溢れる学校  

大増中だより 
春日部市立大増中学校  ℡ ７３７－５１００                  さわやか相談室  ℡ ７３７－８８２２ 

 
大増中  

マスコット   「マッシー」 

大 増 中  教 育  活 動 に  関 す  る アンケート 結 果  

※表中の数字について ４：そう思う  ３：どちらかと言えばそう思う  ２：どちらかと言えばそう思わない  １：そう思わない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１ わかりやすい授業

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問２ 発言の仕方、話の聞き方

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問３ 主体的に学ぶ授業

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問４ 生徒の頑張りやよさを伸ばしているか

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問５ 思いやりや、いじめ、差別のない人間関係づくり

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問６ 時間や学校のきまりを守って生活しているか

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問７ 進んであいさつ

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問８ 体力向上に向けた取組

4 3 2 1



0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問９ 教育相談の環境について

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１０ 家庭学習の習慣

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１１ 時と場、相手に応じた、丁寧な言葉づかい

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１２ 清掃・掲示活動等、清潔できれいな環境整備

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１３ 学ぶ環境の整備と掲示物の工夫

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１４ 校内における安全指導

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１５ 安全な登下校のための取り組み

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１６ 学校教育目標「理性、情熱、友愛」への取り組み

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１７ 配布物の取り扱い

4 3 2 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

概要 
○「人間関係づくり」「時間やきまりを守る」
「環境整備」「校内の安全指導」について、肯
定的な評価の割合が高くなりました。 
○「体力向上」「家庭学習」については、課題
を感じている割合が高くなりました。 
○「あいさつ」について、保護者・生徒が課
題を感じている割合が高くなりました。 
 本アンケートの結果を参考に、今後も学校
教育目標達成に向け、教育活動を前に進めて
まいります。よろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No 種別 自由記述欄に記載された内容について 学校からの回答

1 学習活動

教科によっては受験に不安のある先生
もいる。また生徒になめられてる先生
もいる。学校の対応が常に後手後手に
まわり、解決出来ない。

授業改善は喫緊の課題です。誰一人取り残さ
ない授業を目指し、継続的に改善を図ってい
きたいと考えています。生徒指導や教育相談
については、素早い情報共有とチームでの対
応を目指し、日々取り組んでいるところで
す。まだまだ足りない部分は、今後も一歩ず
つ丁寧に取り組み、信頼される学校づくりを
目指してまいります。

2 学習活動
生徒の個性をしっかり見て下さった丁

寧な対応にいつも感謝しております。
ありがとうございます。引き続き対応させて
いただきます。

3 学習活動
通知表評価の仕方で疑問があるので、
子供の頑張りを損なう結果だけにはし
ないで欲しい。

評価方法については、年度当初に共通理解を
図り評価を行っております。疑問点等ありま
したら、学校までお問い合わせくださるよう
お願いいたします。

4 教育環境
トイレが暗く臭く、和式しかなく、我
慢してしまうのではないかと心配にな
ります。早急な改修を望みます。

市の長期的な計画の中で、学校におけるトイ
レの改修があるようです。要望として学校か
らも引き続き報告をしていきたいと考えてお
ります。

5 教育環境

三者面談の時に家庭からの相談や聞き
たい事、お願いしたい事など気軽に相
談できる時間が欲しいです。無理でし
たら時間を長く設定して欲しいです。
子供の前では言えない事もあるので保
護者との二者面談があるといいと思い
ます。

面談前の希望票等にその旨をご記入いただ
き、担任へご相談ください。二者面談につい
て、学校全体での時間確保は難しい状況で
す。学校へ希望のある旨お伝えいただけると
幸いです。

6 教育環境

修学旅行後にコロナが流行り、北辰や
東部地区テストが受けられなかった。
受験生は、テストの結果が大事なの
で、行事を計画する時は時期を考えた
方がいいと思う。修学旅行は、期末テ
スト終わって、夏休み前で良いので
は？合唱祭や記念式典も、公立高校の
説明会とかぶる事が多かった。

行事の実施時期等については、今年度の成
果・課題等を踏まえた上で検討してまいりま
す。

7 教育環境
保護者宛の手紙を用紙から学校メール
やリーバーなどに移行して期限内に確
認出来る様にして欲しいです。

ペーパーレス化の研究・検討を行うととも
に、確実な連絡手段を構築できるよう取り組
んでいこうと考えております。

8 教育環境
留守番電話になることがあるので、欠
席届などを電話ではなく、アプリで対
応をしてほしい。

確実な連絡手段、利便性・継続性、予算等を
総合的に判断し、対応方法を検討していきた
いと考えております。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※記載された内容は、個人が特定されないよう学校側で加筆修正させていただきました。ご了承ください。 

No 種別 自由記述欄に記載された内容について 学校からの回答

9 教育環境
担任の先生には感謝しかありません。
部活動顧問の先生の励ましや慰め方
も、すばらしくて頭が下がります。

ありがとうございます。生徒の健やかな成長
を促せるよう、引き続き取り組んでまいりま
す。

10 教育環境
体育館にエアコンが付くと子ども達も
活動しやすいと思います。

市の担当部局等と連携を図りながら、要望等
を行っていきたいと考えております。

11 部活動

部活動の時間がもう少し長いと良いと
思います。
他の学校より活動時間少ない気がしま
す。
休みになる日が多くて、大会があって
も練習が足りないくて困っているよう
でした。

部活動の実施については、市や本校のガイド
ラインに則り、適切に行ってまいります。今
後も、活動の質と量を両立させることで、生
徒が健やかに成長できるよう目指してまいり
ます。


